Beveztés az analizisbe

Gyakorlo feladatok az oktober 21-iki dolgozathoz

A) Vizsgalja +o0o, ill. —oo divergencia szempontjabdl a kovetkez6 sorozatokat! (Adjon

M-hez v kiiszobszamot!)
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Hatéarozza meg a kdvetkezd sorozatok hatdrértékét (ha nincs hatérérték, akkor vizsgdlja

meg a oo-divergencidt!)
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Hatdrozza meg a kovetkez6 sorozatok torloddsi pontjait!
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Hatdrozza meg a kovetkezd sorok dsszegét!
Analizis II. Feladatgytijteménybél (Bagota-Németh J.-Németh Z.): 418, 422-428.

Konvergensek-e az alabbi sorok?
Analizis II. Feladatgy(ijteménybél (Bagota-Németh J.-Németh Z.): 437-442, 450-
457, 466-471, 473-474, 477-478, 480-481, 485, 487-489.



